



Tájékoztató a 2021. évi önkormányzati döntésekről

Tisztelt Gombaiak!

Már megszokhatták, hogy a Kenyereskerti Krónikás hasábjain is rendszeresen tájékozódhatnak az önkormányzati döntésekről, azok végrehajtásáról, az előttünk álló feladatokról és fejlesztésekről.

A veszélyhelyzeti működés a központi jogszabályváltozások okán módosult, így ismét lehetőség van Képviselő-testületi ülések megtartására, mely lehetőséggel élve 2021. június 24. napján nyilvános képviselő-testületi ülésre került sor, mely ülésen 20 képviselő-testületi határozat és 2 önkormányzati rendelet született.

Gomba Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2021. (VI.24.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021.(II.12.) önkormányzati rendeletét módosította, míg a 8/2021. (VI.24.) önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 32/2014. (XI. 21.) önkormányzati rendelet módosítását rendelte el. Mindkét módosítás tervezett és időszerű volt, így továbbra is transzparens és naprakész pénzügyi, gazdálkodási adatokkal rendelkezik a település,

emellett az önkormányzat vagyonelemei is az aktuális állapotot tükrözik.

A már említett képviselő-testületi ülésen, 9 fő napirendi pont mellett, az ún. Egyebek napirendi pont keretében is számos döntést hozott a Képviselő-testület, melyekről az alábbiak szerint adunk hírt:

Az 1/2021. (VI.24.) képviselő-testületi határozat az ülés napirendjéről rendelkezett, ezt követően a döntéshozó –Tóthné Szegedi Judit intézményvezető asszony javaslatait figyelembe véve– elfogadta a Gombai Gólyafészek Óvoda és Mini Bölcsőde 2021/2022. nevelési év előkészítéséről szóló tájékoztatóját. A Képviselő-testület határozat formájában elfogadta a polgármesteri tájékoztatót és az ülést megelőző időszakban hozott polgármesteri határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót, valamint a Gombai Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi beszámolóját is.

Az Önkormányzat a 5/2021. (VI.24.) képviselő-testületi határozattal a gazdasági társaság felügyelőbizottságának véleményét és a könyvvizsgálói jelentést is figyelembe véve a GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft. 2020. évi számviteli beszámolóját és közhasznúsági jelentését elfogadta. Szintén az önkormányzat által alapított gazdasági társasággal kapcsolatos döntés született a 6/2021. (VI.24.) képviselő-testületi határozattal, mely a

Kft. 2021. évi 1-4. havi gazdálkodásának elfogadását jelentette.

Az ülés fő napirendi pontjai között szerepelt a nyári falubejárás tapasztalatait bemutató előterjesztés, mely szintén elfogadásra került.

Többszöri tárgyalás és megfontolás után a 8/2021. (VI.24.) képviselő-testületi határozatával Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete közterület-felügyelői szolgálat alapítását határozta el és felkérte a hivatal apparátusát a szolgálat alapításához szükséges dokumentumok előkészítésére. Az előkészítést követően, valamennyi dokumentum és egyéb feltétel megléte esetén várhatóan 2022 januárjában kezdheti meg működését a szolgálat 1 fővel.

Az ülésen döntés született a Gombai Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi igazgatási szüneteiről, mely időpontjait megtalálják e kiadványban, valamint a település hirdetőtábláin, forgalmasabb csomópontjain is. A Bercsényi utcában található két önkormányzati tulajdonban lévő építési telkek (658/9 és 658/10 hrsz) eladási árai változtak, 5.000.000,- Ft illetve 4.500.000,- Ft-ra. A módosítás oka a telkek közművesítése, az útfelújítás ténye illetve a környező ingatlanok árváltozása.

Sor került a 145/2 hrsz-ú, természetben 2217 Gomba, Rákóczi utca 32. szám alatti, önkormányzat ingatlan (lakóház és udvar) eladási értékének meghatározására is, 19.000.000,- Ft-os összeggel.

A Képviselő-testület döntött még települési célokhoz igazodó tulajdonszerzési kérdésekben is.

Fontos változás településünk életében, hogy a Monor és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás megszűnik, mely 14 települést fogott össze szolgáltatási és érdekközösségre. Elkerülendő a település érdekérvényesítő képességeinek csökkenését, a Képviselő-testület támogatja egy kiemelten területfejlesztési, településüzemeltetési kérdésekkel foglalkozó társulás létrehozását, melyhez kifejezte csatlakozási szándékát.

Megnyugtató módon sikerült rendezni egyes szociális feladatellátáshoz kapcsolódó kérdéseket a 15/2021. (VI.24.) képviselő-testületi határozat elfogadásával, mely szerint, amennyiben a Monor és Térsége Integrált Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat, Monor Városának fenntartásba kerül, úgy Gomba Község Önkormányzata jelzi igényét arra vonatkozóan, hogy feladat-ellátási szerződéses viszonyban továbbra is igénybe veszi a Monor és Térsége Integrált Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat szolgáltatásait.

Az utóbbi időszakban sajnálatos módon egyre több panasz érkezett a fogászati ellátással kapcsolatosan. Reagálván a kialakult problémára, a 16/2021. (VI.24.) képviselő-testületi határozatban hozott döntést Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, melytől az ellátás színvonalának nagyarányú emelkedését várjuk, s amely döntés részleteiről külön írásban olvashatnak jelen kiadvány keretein belül.

Az ülésen sor került a kötelezően megalkotandó polgármesteri szabadságolási ütemterv elfogadására.

A tavalyi esztendőben nem került jutalom megállapításra a polgármester részére, ezért és a különleges jogrend ideje alatt, a településért végzett kimagasló munkájáért a Pénzügyi Bizottság javaslatára a Képviselő-testület 2020. évre és 2021. első félévére tekintettel bruttó 1.270.500,- Ft összegű jutalmat állapított meg a polgármester részére. A Képviselő-testületi határozat rendelkezik arról is, hogy a megállapított jutalomösszezből, mindösszesen 270.500,- Ft terheli a 2021. évre tervezett általános tartalék összegét. Az eljárásrendnek megfelelően a polgármester a jutalmazására vonatkozó javaslat tárgyalásakor bejelentette érintettségét és kérte a szavazásból történő kizárását, mely a szabályok szerint megtörtént.

Megjegyzendő, hogy csupán a 2014-es évben volt az egyetlen alkalom az elmúlt 12 év során, amikor a polgármesteri jutalomra javaslattevői hatáskörrel rendelkező Pénzügyi Bizottság nem a tárgyévi munkát értékelve kezdeményezte a Képviselő-testületnél a polgármester jutalmazását. Akkor az előző két választási ciklus alatt nyújtott kiemelkedő teljesítményt vette alapul.

Változtatási tilalom

2021. június 30. napján rendkívüli ülésre került sor, melynek egyetlen témája a Helyi építési szabályzat sürgős módosítására vonatkozó javaslat megtárgyalása volt.

A Képviselő-testület a Helyi építési szabályzatáról és Szabályozási tervéről szóló 3/2003. (II.03.) önkormányzati rendelet módosítását határozta el és felkérte a polgármestert a 314/2012. (XI.08.) Korm. rendelet 32. § (1) bekezdésének b) pontja szerinti egyszerűsített egyeztetési eljárás lefolytatására. Figyelemmel a módosítás mértékére és annak fontosságára Gomba Község Önkormányzata a 9/2021. (VII. 02.) önkormányzati rendeletével változtatási tilalom elrendeléséről döntött. A rendelkezés szerint a község közigazgatási területén a település helyi építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 3/2003. (II. 5.) önkormányzati rendelet 11. §-ában meghatározott, LF-1 övezeti besorolásba eső gombai ingatlanokra változtatási tilalmat rendelt el a helyi építési szabályzat készítésének időszakára, azok hatálybalépéséig.

A változtatási tilalom alá eső területen – az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény. 20. § (7) bekezdésében foglalt esetek kivételével - telket alakítani, új építményt létesíteni, meglévő építményt átalakítani, bővíteni, továbbá elbontani, illetőleg más, építésügyi hatósági engedélyhez nem kötött értéknövelő változtatást végrehajtani nem szabad.

A rendelet a hatálybalépését megelőzően már folyamatban lévő engedélyeztetési eljárásokat és építkezéseket nem érinti.

A tilalom célja a helyi építési szabályzat zökkenőmentes módosítása mellett, a korábban elfogadott deklarációban

foglaltak érvényesítése és a település
élhetőségének, fenntartható
fejlődésének biztosítása.

Javasoljuk, hogy amennyiben a
tilalommal kapcsolatban kérdése
merülne fel, keressen minket alábbi
elérhetőségeinken:

Tel.: 06-29-433-927

E-mail: hivatal@gomba.hu

Varga Sándor
jegyző

A Gombai Közös Önkormányzati
Hivatal az elrendelt **igazgatási
szünet** miatt

2021. július 19. napjától

2021. augusztus 01. napjáig

Ügyfeleket nem fogad, zárva tart.

Anyakönyvi ügyelet:

2021. július 19. - 2021. július 23.

között:

Gombai Közös Önkormányzati

Hivatal Bényei Kirendeltségén

(2216 Bénye, Fő út 74.)

8 – 12 óráig; valamint

2021. július 26. – 2021. július 30.

között:

06-30/470-8763 telefonszámon

(kizárólag haláleset anyakönyvezése
esetén) érhető el.

Új fogorvos rendel a gombai
egészségházban 2021. augusztus 9-től

Dr. Berkics Andrea rendelési ideje:

Hétfő: 8.00-19.00

Kedd: 13.00-19.00

Szerda: 8.00-15.00

Csütörtök: 13.00-19.00

Péntek: nincs rendelés

Rendelési etikett:

- A rendelésen a körzethez tartozó páciensek (Gomba, Bénye) érvényes TAJ, és lakcímkártya bemutatásával jogosultak igénybe venni a TB ellátást. Más fogászati körzet lakosai csak magánfinanszírozás útján vehetik igénybe a szolgáltatásokat.
- A rendelésre szükséges előzetesen időpontot egyeztetni személyesen vagy telefonon rendelési időben (+36/70/205-2888).
- A rendelésen részt vevők kötelesek az anamnézis lapot kitölteni aktuális egészségügyi állapotuknak megfelelően, a szedett gyógyszereiket jelezni.
- Ha időpontján nem tud megjelenni, kérjük, azt jelezze.
- 10 percnél több késés esetén nem áll módunkban a tervezett beavatkozást elvégezni, kérem, foglaljon új időpontot.
- Sürgősségi ellátásra megjelenni a rendelés vége előtt legkésőbb másfél órával lehet.
- Páciens fogadás a rendelés utolsó fél órájában a sterilizálási, takarítási és adminisztrációs teendők miatt nem lehetséges.

A fejlesztésekről

A közelmúltban megkezdett, vagy végéhez közeledő fejlesztésekről és a következő időszak terveiről kívánok beszámolni:

- Az 1746/2020. (XI.11.) Korm. határozat alapján Gomba Község Önkormányzatának meghatározott 70.000.000,- Ft útfelújítási támogatásból rövidesen elkészül öt utca, vagy utcaszakasz burkolatának felújítása. A leghosszabb egybefüggő rész az Akácfasor vége felé újjáépített 325 méter hosszúságú útszakasz, amely még így sem ér az utca végéig, mert a maradék 80 méternyi út még nem teljes szélességében önkormányzati tulajdon. A kisebb Akácfasor utcai (33-43.) részen olyan keskeny a közterület, hogy mindössze egy rövid szakaszon lehetett szegélyt építeni a közel lévő kerítések miatt, de az érintett ingatlanok kiszolgálására alkalmas lesz a megújított burkolat. Az Akácfasor utcai szakaszok aszfaltozása június 25-én megtörtént. Az Arany János utca burkolatának felújítása mellett meg kellett oldani a meredek út csapadékvizének elvezetését is, ezért az egyik útszegély az utóbbit szolgálja. Az alsó, Akácfasor utcai befogadó részen még későbbi beavatkozásokra szükség lehet a lezúduló víz további tereléséhez. Az Iskola utcát és a Rózsa utcát összekötő út az egyik legrosszabb minőségű, ugyanakkor forgalmas útszakasz, amelynek burkolatépítése mellett a Rózsa utca csapadékvizét a patakba juttató árok helyét és mélységét is

rendezni kellett. A Bercsényi Miklós utca végének járhatóságát sikerül talán a leghatékonyabban megújítani, ami használati és esztétikai szempontok alapján is érvényes megállapítás lehet, ugyanis nem csak új és változatos burkolat, hanem a házaktól távolabb újjáépített útról számolhatok be. Utóbbi három szakaszon (Arany János utca, Iskola utca, Bercsényi Miklós utca) a tervek szerint július 21-23. között az aszfaltozás is megtörténik, így használatba tudják venni az arra járók. A felújítás idején tanúsított türelmüket és megértésüket köszönöm, az út használatához jó egészséget kívánok!

- Az Úri felé vezető 3113. jelű út elhanyagolt szakaszának (~1900 méteren a 2+100 – 4+000 km. szelvények között) felújítása a munkaterület átadásával megkezdődött. Július utolsó két hetében a padka szélesítése és a növényzet visszavágása történik, majd felpályás (lámpás) útlezárás mellett megkezdődik az útalap szélesítése és megerősítése. A nagyobb mértékű, felpályás lezárással járó forgalomkorlátozást még az iskolaidő előtt igyekeznek befejezni a kivitelezők. Óvatosan közlekedjenek a faluból Úri felé!
- Korábban jeleztem a főszegei temető új ravatalozójának tervezett építését, azonban a beérkezett ajánlatok – többnyire az építőanyagok árának növekedése miatt – a rendelkezésre álló forrásainkat meghaladják. Az engedéllyel rendelkező építés műszaki

tartalmának felülvizsgálata mellett megkezdtük a további támogatási források felkutatását is, hogy ismételt ajánlatkérések után meg lehessen kezdeni a Magyar Falu Programban elnyert támogatás felhasználását.

- Szintén jeleztem a Monor és Káva közötti útszakasz (3112. j. út) felújítását az év második felére, amelyre pontosabb információknak szerint két szakaszban kerül sor. Elsőként a Monor – Gomba (Malomi elágazás) között kezdődnek meg a felújítási munkák, várhatóan a nyár végén, a folytatásba (Gomba – Káva) csak azt követően kezdenek bele. A nagyobb korlátozásokkal járó időszakban érdemes lehet a gombai helyett a kávai csomópont felől felhajtani az M4-re.

A felsoroltakon kívül benyújtott, és támogatott pályázataink is vannak. A

Magyar Falu Program idei kiírásaiból támogatást kapott az önkormányzat az óvodai játszóudvar felújítására, viszont csak tartaléklistára (első körben nem támogatott) került a Kölcsey Ferenc és a Szőke Ferenc utcák felújítandó szakaszaira vonatkozó támogatási kérelem. Szintén az MFP keretein belül várjuk az orvosi eszközök, továbbá a kommunális eszközök vásárlásának támogatására benyújtott támogatási kérelmünk pozitív elbírálását.

Támogatást nyert az önkormányzat a Kossuth Lajos téri buszforduló átépítésére, viszont csak a parkoló burkolatának felújítása nélkül. A beavatkozás újratervezése hamarosan megkezdődik, hogy a csökkentett pályázati összeggel is egészséges beavatkozást lehessen végrehajtani.

Lehota Vilmos polgármester

Felhívás zöldfelület karbantartására

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

Településünkön évek óta nagy figyelmet igyekszünk fordítani a közterületek rendjére, rendben tartására, környezetünk szépítésére és védelmére. Ehhez a munkához, illetve a település rendezett összképének kialakításához és megóvásához az Önök, vagyis a település lakosainak és ingatlanok tulajdonosainak, használoinak együttműködését kérjük.

Több ingatlan esetében már kiküldtük a

felszólítást erre vonatkozóan, számos ingatlan tulajdonosával szemben indítottunk eljárást az ingatlanával kapcsolatos kötelezettségeinek elmulasztása miatt.

Kérünk minden ingatlantulajdonost, hogy a közterület rendbetételéről a jövőben a kellő gyakoriság megtartása mellett gondoskodni szíveskedjen (saját ingatlan előtti járdaszakasz, közterület és vízelvezető árok, áteresz rendszeres rendbetételével). A lekaszált fű összegyűjtése is valósuljon meg, de semmiképp se az árokba történjen, mert az átereszek dugulásához vezetne.

A fenti munkák elvégzése a helyi közösség komfortérzetét, szépérzékét növeli, de az ide látogató vagy településünkön átutazók rólunk alkotott pozitív benyomása érdekében is valamennyiünk közös érdeke és felelőssége.

Kérjük, legyenek partnerek egy még szebb, élhetőbb Gomba megteremtésében!

Fáradozásukat előre is tisztelettel köszönjük!

Gomba Község Önkormányzata

Kedves Gombaiak!

Bizonyára sokan várják már, hogy ismét egy tartalmas szabadtéri programsorozaton vehessenek részt, amelyre terveink szerint ebben az évben az önkormányzaton kívül civil szervezetek közreműködésével kerül sor augusztus utolsó pénteki és szombati napján.

A szokásos módon pénteken koncertek lesznek, szombaton pedig egész napos rendezvény az elmaradhatatlan főzőversennyel együtt.

Számítsanak rá, maradjon még szabadidő és bogrács is a nyár végére!

Találkozzunk a Kenyeres-kertben!



Kenyeres-kerti Krónikás – Gomba Község Önkormányzatának időszakos kiadványa

KK Krónikás
Kerti
Kenyeres

ISSN 2062-9087. XI. évfolyam – 2. szám, 2021. július
Megjelenik 1 100 példányban.

Felelős kiadó: **Lehota Vilmos, polgármester**
e-mail: kkkronikas@gomba.hu



2021. július

GOMBA
HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI ÉS
ZÖLDHULLADÉK
2021. II. FÉLÉVI SZÁLLÍTÁSI REND

2021.	HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS					
	július	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.
Gomba, Tetepusza	21.	18.	15.	13.	10.	8.
Tóparti üdülő	19.	16.	13.	11.	8.	6.
Felsőfarkasd	14.	11.	8.	6.	3.	1.; 29.

2021.	HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI HULLADÉKGYŰJTÉS					
	július	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.
Gomba, Tetepusza	14.; 28.	11.; 25.	8.; 22.	6.; 20.	3.; 17.	1.; 15.; 29.
Tóparti üdülő	12.; 26.	9.; 23.	6.; 20.	4.; 18.	1.; 15.; 29.	13.; 27.
Felsőfarkasd	1.; 14.; 28.	11.; 25.	8.; 22.	6.; 20.	3.; 17.	1.; 15.; 29.

FONTOS! Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítő, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, **az üveg gyűjtőponton** történik! (Bényei út 2.)

A lomtalanítást évente ingatlanonként **KÉT** alkalommal (3m³/ alkalom mennyiségben) házhoz menő rendszerrel végezzük el, mely az **53/500-152 (2. menüpont) telefonszámon** (ügyfélfogadási időben) igényelhető.

Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés havonta egyszer Gombán a Civilházban (Kossuth. L. tér 4.) és a ceglédi irodában (2700 Cegléd, Kút u. 5.). A gombai ügyfélszolgálati időpontok 2021-ben: augusztus 11., szeptember 8., október 6., november 3. és december 1.; 13 és 16 óra között.

További információk a DTKH honlapján (www.dtkh.hu) és telefonon (06-53/500-152 vagy 06-53/500-153)